

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

EXTRATO DE ADITIVO REEQUILIBRIO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO/CONTRATO

ORIGEM: PREGÃO ELETRONICO Nº129/2024

PROCESSO: Nº 029/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE ITENS DE PAPELARIA E MATERIAL DE ESCRITÓRIO PARA OS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA/MG.

DATA DO CONTRATO: 17/10/2024

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADO: REJ MERCANTIL LTDA

Item: 82 — PAPEL, TIPO A4 BRANCO, 75G/M2, 210 X 297MM, EXTRA BRANCO, MATERIAL: CELULOSE DEEUCALIPTO, APLICACAO: IMPRESSAO A JATO DE TINTA - PCT C/ 500FLS com Valor registrado de **R\$ 21,00** (vinte e um reais), correção do valor, reajustado para **R\$ 31,99** (trinta e um reais e noventa e nove centavos),

VIGÊNCIA: 19/06/2024 a 19/06/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA-MG Em 17 de MARÇO DE 2025

WELLINGTON JOSE CARNEIRO PREFEITO MUNICIPAL